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Letos již po jedenácté vyhlásila Česká společnost pro akreditaci ve zdravotnictví vítěze
projektu Kvalitní a bezpečná nemocnice. „Plaketu Kvalitní a bezpečné nemocnice získávají
ty nemocnice, které byly v uplynulém roce akreditovány a současně byly auditory
vyhodnoceny jako kvalitní a bezpečné zdravotnické zařízení, a to za nadstandardní a vysoce
kvalitní přístup k řízení kvality a bezpečí, pacientům a zaměstnancům. Významným
kritériem je také dosažený pokrok v oblasti kvality poskytované zdravotní a ošetřovatelské
péče. Hlavním smyslem ankety je ocenit odpovědné pracovníky, kteří se podílejí na řízení
kvality a bezpečí poskytované péče i zaměstnance, kteří nastavená pravidla dodržují,“
uvedla Renata Podstatová, jednatelka a konzultantka České společnosti pro akreditaci ve
zdravotnictví.

Systém řízení kvality je složitý, ještě složitější je tento systém neustále udržovat, zlepšovat a
reagovat na nová legislativní opatření, která ukládají nemocnicím řadu nových povinností, které jsou
náročné nejen na jejich zavedení do praxe, ale také na personál samotný. „Na udržování procesu
kvality se podílí tým pracovníků, nicméně do něho jsou zapojeni všichni zaměstnanci nemocnice,
kterým toto ocenění patří a já jim za to děkuji,“ sdělil Martin Pavlík, ředitel Nemocnice Znojmo při
převzetí plakety společně s náměstkyní pro ošetřovatelskou péči Janou Vackovou na XV. ročníku
celostátní konference Kvalita zdravotní péče a akreditace.

Nemocnice Znojmo byla poprvé podrobena auditu v roce 2016. Následně v roce 2019 a v roce 2022
akreditaci obhájila. Udělení certifikátu potvrzuje, že nemocnice splňuje všechna požadovaná kritéria
ve čtyřech klíčových okruzích, tedy ve vlastním řízení kvality, dále v péči o pacienty, řízení
personálních otázek a zajištění bezpečného prostředí pro pacienty a zaměstnance. Akreditace
hodnotí především odbornou péči, ale současně posuzuje i technické zabezpečení a celkové zázemí
nemocnice. Získání certifikace není pouze administrativním úkonem. Je potvrzením, že je při
poskytování péče postupováno dle správné léčebné praxe (lege artis).
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